



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ  
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ  
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ У ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

23.10.2020

м. Черкаси

№ 73 - ОД

*Про добір на вакантну посаду  
державної служби категорії "В"  
ТУ ДСА України у Черкаській  
області на період дії карантину*

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 затверджені Порядок призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та Типовий контракт про проходження державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Добір і призначення осіб на вакантні посади державної служби відповідно до згаданого Порядку здійснюється у виняткових випадках, пов'язаних з необхідністю виконання завдань і функцій державних органів на період дії карантину.

Відповідно до штатного розпису Територіального управління Державної судової адміністрації України у Черкаській області (далі - Територіальне управління) штатна чисельність працівників сектору становить 2 штатні посади, з них фактично занята 1 посада, вакантною є посада головного спеціаліста. З урахуванням покладених на сектор завдань, зокрема: організаційне забезпечення діяльності місцевих загальних судів області щодо реалізації інформаційного та організаційно-технічного характеру; збирання, опрацювання, узагальнення та всебічний аналіз статистичної інформації про роботу місцевих судів області щодо здійснення ними правосуддя; забезпечення у взаємодії з органами суддівського самоврядування, судами, правоохоронними органами незалежності, недоторканості і безпеки суддів; забезпечення контролю за станом діловодства у місцевих загальних судах області та надання методичної та практичної допомоги судам з питань організації обліково-статистичної роботи, діловодства та архіву; опрацювання інформації про

оперативність розгляду судових справ та матеріалів по всіх видах судочинства та опрацювання даних про навантаження суддів; опрацювання та звернення до виконання виконавчих листів місцевих судів області про стягнення з державного органу судового збору та штрафу (як засобу процесуального примусу); надання відповідей на звернення громадян та на запити про публічну інформацію; забезпечення та контроль адміністрування веб-сайту Територіального управління та місцевих судів області у мережі Інтернет, враховуючи рівень навантаження на одного працівника сектору, з метою здійснення пропорційного його розподілу та недопущення виникнення ризиків щодо порушень термінів виконання вищезазначених завдань виникла виняткова необхідність у заповненні цієї вакантної посади у найкоротший термін, зокрема на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Відповідно до абзацу п'ятого пункту 8 розділу II Закону України від 13 квітня 2020 р. № 553-IX "Про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2020 рік", постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 "Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2"

### **НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії "В" головного спеціаліста сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Територіального управління.
2. Затвердити оголошення про добір на період дії карантину на посаду головного спеціаліста сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Територіального управління, що додається.
3. Визначити уповноваженою особою з питань добору для призначення на посаду державної служби, зазначеної в пункті 1 цього наказу, **Соловійову Ольгу Олександрівну** - заступника начальника Територіального управління.
4. Уповноваженій особі з питань добору для призначення на посаду державної служби Соловійовій О. О. провести добір з призначення на посаду державної служби, зазначеної в пункті 1 цього наказу, та внести обґрунтоване подання начальнику Територіального управління про призначення на вакантну посаду кандидата шляхом укладення з ним відповідного контракту.

5. Головному спеціалісту сектору по роботі з персоналом (Скляренко Т. М.) :

забезпечити оприлюднення цього наказу через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня його прийняття;

забезпечити оприлюднення цього наказу та оголошення про добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії "В" на офіційному сайті Територіального управління в розділі "Вакансії" після розміщення цього наказу на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби

7. Встановити строк подання інформації особами до 29 жовтня 2020 року включно.

8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: доповідна записка завідувача сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Борисенко А. М. від 22.10.2020 №13/20

Начальник управління



Є. Пристрома